

男人巨变 一生只需9盒

三百年同仁堂首次公开的养血补肾奇方,对男性障碍有特效,一吃就变

只因服用了同仁堂的一个三百年补肾秘方,63岁的大学退休陈老师教授在不到半个月的时间里,变得精神抖擞,动力十足、绵绵不断,而且满头花白头发竟然开始变黑。于此同时,脸色也越来越红润有弹性,行走健步如飞,感觉怎么也不像63,倒好像年轻人。陈老师只知道他又恢复了年轻态,但他不知道的是这背后蕴藏的中医大智慧!

男人天不怕、地不怕,就怕自己“不行”。过去很多人依靠伟哥类西药来支撑,明知道伟哥长期服用会有巨大的副作用,可苦于没有很好的方法,很多患者只好将就着用。现在好了,不用吃任何西药,只需服用同仁堂乐家老铺这个神奇的天然养生配方,已有数万患者感受到了它的神奇疗效,据反馈,大部分人3天就能见效,纯天然配方有这么快和这么好的效果,服用者无不惊奇。

目前同仁堂乐家老铺公开了这一配方:何首乌 161.3g 熟地黄 161.3g 黄精 80.7g 牛膝



80.7g 野料豆 80.7g 黑芝麻(炒)40.3g 菟丝子(炒)40.3g 桑椹清膏 161.3g 蜂蜜(炼)360g。

同仁堂的中医专家指出:肾亏则不举,血虚则气萎。而这个方子考虑得很全面,既补气、又补血,既补虚,又补肾。临床已经证实具有强大的养血补肾、抗氧化、疏通人体微循环的奇

特效,它能充分地将血液中的营养成分输送到男性血管末端,呈起到治疗男性功能障碍的作用,所以服用不到3天,就感觉每天激情燃烧、情趣高昂;15天左右动力十足、绵绵不断,夫妻生活质量明显提高;一个月后,男人巨变,夫妻生活变得非常和谐美满!据调查,同仁堂将此方公布10年来,已有几十万的中老年朋友在坚持服用此方,服用2-3个月,大部分人都能恢复年轻态。

英国和法国的科学家对同仁堂乐家老铺的这一补肾秘方极感兴趣。他们用配方的原理作为培养基,从微生物的角度分析,发现这个配方中含有20多种氨基酸、15种头发长必须肽类、14种维生素、30多种矿物质、近100种酶和活性物质。从微生物学的角度来说,男性功能障碍的根本原因在于肾虚和血虚以及由此引起的血管末端的微循环障碍。因为随着年龄的增长,导致人体出现不同程度的肾虚、血虚,人的末梢微循环功能就会出现不同程度的

障碍,以至最终端的男性功能出现障碍。

而这些成分组合在一起,能最大限度的打通人类细胞与细胞之间的供养通道,畅通末梢微循环,相当于给血管从头到脚洗个通透,保证进入血液的营养能完整输送血管末端。这就不难解释为什么服用同仁堂的“养血补肾丸”,不但能让你恢复年轻时的强壮,治好男性功能障碍,白发变黑,还能让皮肤越来越年轻红润的“怪事”,一些经常加班,夜生活丰富和麻将爱好者们评价:服用后会明显感到体力、精力旺盛,熬通宵都不觉得累;50岁以上怕老的人人评价说,皮肤皱纹减少,松弛变紧绷,人看上去更年轻。除此之外,科学家认为,畅通人体微循环的好处远不止这些,它甚至对男人前列腺引起的尿频尿急、对女人的早衰、更年期都有极好的改善作用。

目前此方已通过国家药监局国药准字 Z20026430 甲类 OTC 认证,命名为养血补肾丸,由三百年同仁堂乐家老铺生产。

男人悄悄吃 效果好偷着乐

“老祖宗的东西真好使,白天精力充沛,到了晚上更是壮得像头牛!它让我脱胎换骨,老婆欢喜得不得了!”

“可不,老张给我推荐的这药,效果可没得说,我现在可是三度(长度、硬度、持久度),一度都不逊的男人!”

同仁堂三百年养血补肾奇方,方剂宏大,固本培元、补益精血,既平和药性又提高疗效,解决的是男人根本,求的是生命机能自然回归。虽是中药,药效却很快和持久。上市以来,效果得到众多男性的一致赞叹:

◆**真管用**:养血补肾丸集既补气、补血、补虚、补肾于一体,综合调理五脏六腑,服用一个月至少管5-10年。让男人神清气爽、激情澎湃,白天晚上都精彩。

◆**真神奇**:养血补肾以后,身体强健,动力十足,绵绵不断,有意念时,全身神经一触及发,超乎想象的征服欲。无意念时,自然调节身心,滋润五脏,活血理气。老祖宗留下的奇方,真的是太神奇了!

◆**真放心**:养血补肾丸,纯中药成份,没有任何违禁成分,更无依赖性,获批为国家中药20年保护品种,被国家食品药品监督管理局批准为国药准字 Z20026430,无任何毒副作用,太安全了!

◆**真舒服**:养血补肾以后,身板硬朗、精神抖擞,人越活越年轻,夫妻生活时随心所欲,收放自如,时间长短自主控制,事后下体依然精神饱满,无疲劳感,太爽了!

◆**真省钱**:同仁堂养血补肾丸,不仅能有效消除男性功能障碍,更能强身健体,改善早衰、体弱多病、失眠、高血压等症状,一种药治多种病,管用更省钱。



买7送2 买10送3

咨询热线 0731—

82787866

全国免费 咨询电话 **400-705-1618**

市内免费送货,全国免费邮寄,货到付款

养血补肾丸指定销售地址:●长沙:雨花区:养天和药房和满店(东塘西百幸鞋业旁)、东塘仁堂大药房、火车站仁寿堂大药房、火车站明堂大药房、平和堂(五一店、东塘店)、南门口好多药号、红星步步高德济堂大药房、火星德济堂大药房、南站德济堂大药房、新开铺新一佳康寿大药房、海川面特药大药房、车站南路德济堂大药房、黄金海岸德济堂大药房、观沙岭新一佳药柜、河西通程新一佳药柜、星沙:滨湖路旺隆大药房、望城:九芝堂康民大药房(电力局对面)、宁乡:神州大药房(农贸市场对面)、浏阳:钰华堂大药房(北正中路中医院下行100米)●株洲:健康堂大药房(贺家土家湖多超市往北西院对面)●湘潭:常晋药号(汽车西站候车室旁)、常晋药号(步步高对面(河东大道福信大厦1-2号门面)、拱辰源药号(市一中对面)、福源堂药号(建设南路华联华宇大酒店南面)●衡阳:附二对面古汉大药房、古汉大药房湘江店●娄底:众一大药房(亿店)●岳阳:为民医药超市(九龙岗对面)●常德:武陵源大药房(武陵源广场西侧)、战备桥大药房●益阳:平和堂大药房(桃花仑水利局对面)●邵阳:邵阳市中心医院斜对面●永州:市委对面康源大药房●郴州:郴江药第一人民医院前50米●怀化:百信大药房(河西明珠大酒店对面)●张家界:仁堂大药房(老十子街)

好了!好了! 比票子多了还自豪

作为医生的我深深清楚,人体器官在18岁过后是无论如何都无法再发育了。之前在医院,我为自己做过一些手术和注射,但后来都失败了,花了很多钱和精力及时间才得以恢复。

同仁堂“养血补肾丸”是北

京一朋友给我介绍的,他说现在可是男人的“必备武器”!我半信半疑地用了20天后,没想到效果好的出奇,膨胀感增强,时间增长,那感觉妙不可言。持续服用了半年多,感觉越来越棒,真的达到了理想状态。



升了!升了! 比股票升了还兴奋



与公司同事小张聊天时,谈到同样不足的那个地方,他给我介绍了老祖宗的经典养血补肾方“养血补肾丸”。小张介绍说:“养血补肾丸我已经用了2个月了,你看我气色比以前是不是好?告诉你,那方面更是突飞猛进

呢!听说这可是同仁堂乐家老铺三百年多的保密组方,现在已经通过了国家药监局的认证上市批量生产了!现在我每天不仅有频繁的冲动,疲劳、多汗等症状都没有了,妻子很满意,咱也很自信,38岁了,我照样激情无限。”

长了!长了! 比工资涨了还激动



养血补肾丸才十天,心里就开始感觉痒痒的,下面的膨胀感也明显增强,心急的我迫不及待地又拨打了咨询热线0731-82787867,专家说是因为以前我的海绵体处于休眠状态,以至于充血量少,外观不佳。科学研究表明,养血补肾,能补充活性肽,激活M-RHC 睾活素,使海绵体充血完全扩

展,压缩海绵体细胞间隙,扩张血管管壁直径,从而从最大程度上恢复并提高二次发育能力,只要按照临床疗程坚持服用,就一定能达到满意的标准!了解同仁堂养血补肾的原理后,我对此产品就更加坚信,我暗自窃喜道:“嘿!乖乖,有这么神奇,真比工资涨高了还让我更惊喜噢!”



为老公欢呼 为“巨变”而喝彩



我老公是一家大型外资公司的销售经理。由于工作需要,经常出差奔波忙碌。才30出头的年龄就在夫妻生活上失去了欲望,身体也大不如前,白天没精神,晚上常失眠。我专门请教了专家,买了许多中药每天熬给他喝。多月也没见反应,反而还有前列腺炎了。在一个很要好的朋友的

强烈推荐下,我给老公买了10盒“同仁堂养血补肾丸”,才服用5天,我发现他胃口明显变好了,看来有效果,之后的一周时间前列腺炎症也明显好转,晚上没有起夜了。充足的睡眠和渐渐地调养,老公的要求变的强烈了,我享受到了久违的幸福,现在的他简直比20岁时还厉害。

养血补肾 男人白天晚上都精彩

服用3天

自己知道不一样

服用3天后,长久抑制的原始性潜能被开发,激情乍泄,绵绵不断,晨勃强烈。感受原始潜能开发后,血液流动动力澎湃的余味,浑身上下充满使不完的劲,夫妻生活改善明显。

服用一月

老婆感觉不一样

养血补肾一个月后,男性障碍消失,性反应迅速及时,器官改善明显。夫妻生活时孔武有力、游刃有余,能做到控制自如,真正霸气十足、越战越勇,老婆连夸极棒了!

服用两月

回到十年前一样

连续服用两个月后,男性器官短小、阳痿早泄等功能障碍得到全面改善,生理功能比年轻时提升6倍以上,有意念时,全身神经一触即发,动力强劲,轻轻松松房事30分钟以上。

男人!别怕!

同仁堂养血补肾非常安全



近期,国家严格整顿补肾产品市场,查处大量含有西地拉非、西力士、金阳碱等违禁成分的速效壮阳药物,这类药物一般服用10-30分钟就能见效。据医学调查显示,这类药物毒副作用非常明显,一旦服用,很多患者会出现头痛、潮红、尿路感染、视觉异常、皮疹等症状,甚至引起休克,特别是患有高血压、心脑血管疾病的患者,更应严禁服用。在北京、上海等城市,因假药而惹出的官司逐年上升。

患者问:目前国家针对食品药品安全问题严厉打击假药,媒体上也经常报道假药坑害之事,许多患者来电询问补肾假药里加了什么,怎样辨别?

专家答:不法商家在补肾假药里添加的成份主要有三类:西斯拉非、西力士和金阳碱。服用含西斯拉非的药物,一般30-60分钟即可见效;而含西力士或金阳碱药物,用一粒可管3-6天。只要是在广告宣传中吹嘘半小时起效,或者一粒管3天及以上的效果,就很有可能是添加了这三种违禁成分的假药,男性朋友一定要谨慎购买。

患者问:壮阳假药,危害到底有多大?

专家答:长期(大量)服用壮阳假药会出现三大副作用:一是出现头晕头痛、头眩耳鸣、耳根红脖子粗的症状;二是易导致尿路感染,诱发或加重前列腺疾病,器官硬性反复充血,加重阳痿、早泄症状;三是严重的心慌气短、视力模糊,血压升高,甚至引起休克,更甚者可致中风偏瘫。

患者问:速效壮阳药很多都是软胶囊,但是现在很多咖啡和茶叶在宣传中也声称能壮阳是怎么回事?

专家答:和软胶囊一样,不法分子和非法厂家在咖啡和茶中也是添加了违禁成分,患者购买时一定要留意。

患者问:买了假药咋办?

专家答:如果一旦确认是假药,消费者应该立即向工商315举报!

患者问:请问同仁堂养血补肾丸安全可靠吗?

专家答:非常安全可靠!养血补肾丸的全部原料都是纯中药材,经严格检测,未添加任何西药,消费者可放心服用,并得起检验!同仁堂养血补肾丸一次剂量可增加至十倍,也无任何毒副作用,但假药增加十倍剂量则危及生命!